

Datum: 25. 9. 2018

Zapisek prvega sestanka sveta staršev v šolskem letu 2018/19

ki je bil v ponedeljek, 24. septembra 2018, ob 16.30 v Mladinskem centru Laško

Dnevni red:

1. Pregled prisotnosti, izvolitev predsednika in namestnika predsednika sveta staršev.
2. Informacija o pristojnosti sveta staršev.
3. Obravnava predloga letnega poročila za šolsko leto 2017/18 in razprava (Karolina Teršek).
4. Obravnava predloga letnega delovnega načrta za šolsko leto 2018/19 in razprava (Marko Sajko).
5. Obravnava predloga spremembe Vzgojnega načrta OŠ Primoža Trubarja Laško (Marko Sajko)
6. Razno.

K točki 1

Prisotnih je bilo 28 članov sveta staršev, torej je bil svet staršev sklepčen. Ravnatelj je pozdravil prisotne in pozval starše k izvolitvi predsednika ter namestnika predsednika sveta staršev.

Sklep št. 1: Glasovanje je bilo javno.

Sklep št. 2: Za predsednico sveta staršev je bila predlagana in soglasno izvoljena gospa Nataša Pirš.

Sklep št. 3: Za namestnico predsednice sveta staršev je bila predlagana in soglasno izvoljena gospa Laura Senica.

K točki 2

Informacijo o pristojnosti sveta staršev je podal gospod Marko Sajko.

Prebral je sklepe prejšnje seje, ki so bili vsi izvedeni.

Po dnevnem redu je nadaljevala delo predsednica sveta staršev gospa Nataša Pirš.

K točki 3

Predlog letnega poročila za šolsko leto 2017/18 je podala gospa Karolina Teršek.

Gospa Pirš je postavila vprašanje, zakaj je tolikšna razlika pri številu učencev, ki so prejeli srebrni znak Primoža Trubarja. V preteklem letu jih je bilo 14, leto prej 49. Gospa Teršek je odgovorila, da je to posledica manjše generacije učencev.

Sprejet je bil **sklep št. 4:** Starši so potrdili letno poročilo za šolsko leto 2017/18.

K točki 4

Predlog letnega delovnega načrta za šolsko leto 2018/19 je podal gospod Marko Sajko.

Pri razpravi je ravnatelj povedal, da je članom pritožbene komisije potekel mandat, zato je treba izvoliti dva predstavnika staršev. Predlagali so gospo Sabino Tovornik in gospoda Roberta Romiha.

Na predlog enega od staršev, da bi datum sestanka sveta staršev bil znan že tri do štiri tedne vnaprej je ravnatelj odgovoril, da bo naslednji sestanek prvi teden v marcu. On in gospa Pirš sta pozvala k čim večji udeležbi, ker se bodo takrat predstavili kandidati za ravnatelja.

Dva nova predstavnika je treba izvoliti tudi v upravni odbor sklada Primoža Trubarja. Starši so predlagali gospo Bogomilo Košec Kajtna in gospo Matejo Ferme.

Gospa Deželak je v imenu več staršev vprašala, če je možnost izdati položnice za poletno šolo v naravi prej, kot je trenutna praksa. Ravnatelj je odgovoril, da lahko.

Sprejet je bil **sklep št. 5:** Na prijavnici bo po novem navedena možnost plačila na pet obrokov.

Gospod Romih je vprašal, ali lahko za ekskurzije starši dajo kakšen predlog. Na ravnateljev odgovor, da lahko, je predlagal Svet energije v Krškem.

Starše je zanimalo glede končnih izletov, ali so še ali ne. Gospa Škorja je pojasnila, da je samo v 9. razredu, v ostalih pa so ekskurzije med šolskim letom.

Sklep št. 6: Starši so soglasno potrdili predlog letnega delovnega načrta za šolsko leto 2018/19.

K točki 5

Predlog spremembe Vzgojnega načrta je podal gospod Marko Sajko. Izloči se:

»**Priznanje za povprečno oceno 4,5 ali več v vseh razredih osnovne šole**

Priznanje podeljuje ravnatelj šole devetošolcem na valeti.«(zakaj je samo en del krepko?)

Doda se:

»**Priznanje za izkazano znanje na preverjanju NPZ**

Priznanje podeljuje ravnatelj, prejme ga učenec za doseženo povprečje 80 % ali več pri vseh treh predmetih pri preverjanju nacionalnega preizkusa znanja.«

Spremeni se:

»**Zlati znak Primoža Trubarja**

Priznanje podeljuje ravnatelj, prejme ga učenec za povprečno oceno 4,5 ali več v vsakem razredu v vseh letih šolanja.«

Sklep št. 7: Starši so soglasno potrdili spremembe.

K točki 6

Pod točko razno so starši izpostavili slab odnos kuharic do otrok v PŠ Debro in premajhno količino hrane, ki jo učenci dobijo. Gospa Škorja se je strinjala s starši, da bi se bilo treba otrokom opravičiti, če se zgodi, da določene hrane zmanjka. S kuharicami bo organiziran sestanek, kjer se bodo pogovorili o odnosih.

Gospa Deželak je povedala za težave glede pluzenja cest pozimi, saj morajo starši za to poskrbeti sami. Ravnatelj je predlagal, naj se starši sami obrnejo na Občino Laško, ki je odgovorna za prevoze. Bilo je še nekaj pripomb glede prevozov: kombi odpelje prehitro (Rečica), spremstvo prvošolčkov do kombija ... Gospa Škorja je pojasnila, da vse težave rešujemo. Podaljšali smo tudi varstvo vozačev do 13.30.

Na koncu je ravnatelj predstavil še težavo, ki jo ima z gospodom iz Rečice, ki želi, da se pred šolo v Rečici odstrani rdeča zvezda na poštnem nabiralniku. Predstavnica staršev iz Rečice, gospa Ferme, je pojasnila, da je govorila z vsemi starši, tudi vrtčevskih otrok, in ta zvezda ne moti nikogar. Prisotni starši so se strinjali, naj se zvezda ne odstrani, saj je to del naše zgodovine.

Seja je bila končana ob 18.45.

Zapisnik pripravila:

Jelka Padežnik



Predsednica sveta staršev:

Nataša Pirš

Pirš